



राजकीय महिला महाविद्यालय, पुनहाना में आज़ादी के 75वें अमृत महोत्सव के शुभ अवसर पर महाविद्यालय इंचार्ज श्री राहुल गर्ग की अध्यक्षता में नोडल अधिकारी डॉ. कविता यादव ने एनएसएस वोलनटीयर छात्राओं के सहयोग से महाविद्यालय परिसर को साफ़-सुथरा रखने के लिए स्वच्छता अभियान चलाया। महाविद्यालय के प्राचार्य श्री दिलबाग सिंह ने बताया कि यह अभियान आज़ादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत दिनांक 31/10/21 तक चलाया जाएगा। उन्होंने व्यक्तिगत तथा सार्वजनिक जीवन में स्वच्छता की महत्ता को बताते हुए सभी स्टाफ़ सदस्यों तथा छात्राओं को महाविद्यालय परिसर, घर, आस-पड़ोस तथा सार्वजनिक स्थानों पर गंदगी न फैलाने तथा उन्हें साफ़-सुथरा रखने के लिए प्रेरित किया।

नोडल अधिकारी डॉ. कविता यादव ने बताया कि आगामी दिनों में महाविद्यालय के तत्वाधान में पुनहाना शहर के सार्वजनिक स्थलों की स्वच्छता के लिए स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा।

इस अवसर पर डॉ. सपना, श्री आकाश, डॉ. अबरार अहमद, श्री अजहरूद्दीन, श्री अब्दुल क़ादिर, श्री पुष्कर, श्रीमती नीलिमा, श्री चेत राज, श्री सोनू तथा एनएसएस वोलनटीयर छात्राएँ कोमल, पूजा सोनी, आसिफ़ा, नाजरीन, तालिबा, पिंकी, मुक्ति, काजल, रिज़वाना आदि उपस्थित रहे।



7.8.19, Amar Ujala, Wuh.

पर्यावरण बचाने के लिए जरूर लगाएं पौधे : डॉ. सपना

पुन्हाना। राजकीय महिला महाविद्यालय पुन्हाना में मंगलवार को पौधरोपण अभियान चलाया गया। कार्यक्रम में छात्राओं एवं शिक्षकों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. सपना ने सभी छात्राओं को पेड़-पौधे लगाने के लिए प्रोत्साहित करते हुए कहा कि हमें पर्यावरण को बचाने के लिए ज्यादा से ज्यादा पौधे लगाने चाहिए। इस काम में सभी को मिल कर भाग लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि हर खुशी के मौके पर पौधे लगाएं। सिर्फ पौधे लगाने से ही काम नहीं चलेगा बल्कि हमें उनकी देखभाल भी करनी होगी तभी पौधे लगाने का फायदा है। उन्होंने कहा कि पेड़ पौधे मौसम को संतुलित करते हैं। पौधरोपण पर्यावरण की सुरक्षा के लिए जनमानस को जगाने का काम करता है। पृथ्वी को हरा भरा बनाए रखने के लिए पौधे लगाना एवं उसकी सुरक्षा करना सबकी जिम्मेदारी है। इस अवसर पर अध्यापक दीपक, राजेश कुमार, आकाश, अनिल दहिया, अजरुदीन, रीत, अब्दुल कादिर, पुष्कर गर्ग, चेतन आदि मौजूद रहे।





मा निबंध प्रतियोगिता में भावना प्रथम

संवाद न्यूज एजेंसी

पुन्हाना। राजकीय महिला महाविद्यालय पुन्हाना के प्रांगण में शुक्रवार को युमैन सेल की अध्यक्ष डॉ. सपना और डॉ. कविता यादव के नेतृत्व में निबंध और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता आयोजित हुई। महाविद्यालय की छात्राओं ने समाज में महिलाओं की भूमिका, वर्तमान में महिलाओं की सामाजिक और शैक्षणिक स्थिति नामक विषयों पर निबंध लिखे। इस प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार बीए द्वितीय वर्ष की छात्रा भावना को, द्वितीय पुरस्कार बी ए द्वितीय वर्ष की छात्रा पूजा को और तृतीय पुरस्कार बी ए प्रथम वर्ष की छात्रा काजल को दिया गया।

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार बीए प्रथम वर्ष की



राजकीय महिला महाविद्यालय में विजेता को पुरस्कृत करते अतिथि।-संवाद

कॉलेज में महिलाओं की सामाजिक, शैक्षणिक स्थिति पर हुई प्रतियोगिता

मंजूमन, द्वितीय पुरस्कार बीए तृतीय वर्ष की आरती, तृतीय पुरस्कार बीए प्रथम वर्ष की रिजवाना को मिला। निर्णायक मंडल की भूमिका डॉ.

कविता यादव, डॉ. सपना और श्री अजहरूद्दीन ने निभाई। प्राचार्य दिलबाग सिंह ने छात्राओं को हर प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर राहुल गर्ग, आकाश कुमार, डॉ. अबरार अहमद, अजहरूद्दीन आदि भी मौजूद रहे।





GLOBUS
WORLD CLASS
Quality Education

WELCOME
ALUMNI

शहीद किरण शेखावत राज.महिले
महाविद्यालय सालाहेडी,
राष्ट्रीय प्रसन्नता दिवस प्रतियोगिता
नवम्बर



MAKING ELECTIONS ACCESSIBLE & PARTICIPATIVE

समावेश्य और भागीदार चुनाव दिवस

समारोह, 25 जनवरी 2022

आपका स्वागत एवं अभिनन्दन
प्रिय मतदाताओं

मतदाता सेवाएँ प्राप्त करने के लिए मॉबाइल ऐप पर कुछ पल ऑनलाइन बिताएँ

नए मतदाता के रूप में रजिस्टर करने के लिए पता बदलने की स्थिति में या मतदाता पहचान पत्र में इन्द्राज सही करवाने के लिए

चुनाव को समावेशी, सुलभ और सहभागी बनाना

उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, नूंह



आज की
अमृत महोत्सव



जिला शासन नूंह

